

55岁志愿者捐髓救人

为我省迄今年龄最大捐献者

5月29日下午,历经5小时28分钟,江东控股集团下属企业安徽横望物业管理有限公司职工姚树喜在皖南医学院弋矶山医院成功捐献264毫升造血干细胞混悬液,成为马鞍山市第115例、安徽省第757例造血干细胞捐献者,55岁的他也成为我省目前年龄最大的造血干细胞捐献者。当天,他捐献的造血干细胞由志愿者第一时间送往华北某医院,为一位白血病患者带去重生的希望。

姚树喜的造血干细胞捐献之路始于2014年6月14日,当天正好是世界献血者日,当时还在蚌埠工作的他在当地参加无偿献血并登记留样加入中华骨髓库。今年1月份,已经在安徽横望物业管理有限公司工作的姚树喜接

到安徽省红十字会的电话,在得知有患者配型和自己相合后,他当即表示愿意伸出援手拯救这位素不相识的患者。“没有什么比生命更珍贵,我一定会全力配合!”姚树喜表示。

2月18日,在接到中华骨髓库马鞍山站通知的次日,姚树喜便独自驾车来到马鞍山市采供血大厦进行了高分辨采样。3月11日一大早,他再次驾车来到马鞍山十七冶医院健康管理中心参加捐献前体检。3月14日,姚树喜在工作所在地的博望区人民医院进行了一个检验项目的复查。3月18日,体检结果判定达标。

经过近两个月的“漫长”等待,5月16日,姚树喜接到了捐献计划:5月24日入住皖南医学院

弋矶山医院,5月29日正式捐献,在这期间注射动员剂。成功捐献的当天,姚树喜距离自己满56周岁还有不到半年时间,根据相关规定,造血干细胞捐献者年龄范围为18-55周岁,姚树喜符合捐献要求,而这也刷新了目前我省造血干细胞捐献者最大年龄的爱心纪录。

“在自己健康的时候,用心爱的火种去挽救另一个生命,能够为他人带来生的希望,是我这辈子做过最有意义的事情。希望患者早日康复,拥抱美好的生活。”姚树喜说道。

记者 高文亮 通讯员 胡丽文



“静音”护考

连日来,花山公安分局组织民警深入辖区施工工地、公园等场所开展“禁噪”宣传活动,倡导大家共同为考生创造安静环境。

记者 胡乾亮 通讯员 袁佳 摄



马上说说 文明

端午暖心行动 情暖户外劳动者

本报消息 记者方燕 通讯员汤代花 汪慧报道 连日来,市总工会依托27家全国及省级最美工会驿站,启动端午节常态化暖心行动,温暖城市户外劳动者。

此次活动聚焦户外劳动者群体,以环卫工人、快递员、外卖配送员、交通警察等穿梭在城市大街小巷的工作者为重点关怀对象。市总工会拨付专项慰问资金,27家驿站根据户外劳动者实际需求,精心筹备粽子、咸

鸭蛋等特色慰问品。活动现场,工会工作人员亲手将节日礼包递到户外劳动者手中,让他们在忙碌中感受节日仪式感。

此外,市总工会还创新服务形式,在部分工会驿站试点设立“户外劳动者留言墙”。色彩斑斓的便利贴上,写满了劳动者们的真实心声,这些质朴的文字成为工会精准服务的“指南针”。市总工会相关负责人表示,将建立“心愿收集-分类办理-反馈落实”机制,让心

愿墙真正成为户外劳动者与工会的连心桥。

作为户外劳动者的“歇脚地”“加油站”,工会驿站长期为户外劳动者提供休憩、饮水、充电等基础服务。市总工会将持续深化工会驿站功能,围绕户外劳动者急难愁盼问题,开展更多形式丰富、贴近需求的服务活动,真正将工会组织建设成为职工群众信赖的“娘家人”。



文明入心 旅途更美

端午假期,市民游客在领略马鞍山的山川和人文之美的同时,不忘带上“文明”,“粽”享端午假期。

5月31日上午,记者来到雨山湖公园看到,公园内非常热闹,游人三五成群在湖边漫步,公园的步道干净整洁,游客都自觉把垃圾丢入垃圾桶。

随后,记者又来雨山湖公园内的萌宠乐园。萌宠乐园入口处月季花盛开,游客赏花拍照,没有出现攀折花朵的行为。萌宠乐园内,小朋友们有序地观赏动物,没有出现伤害动物的现象。

6月1日晚,记者来到大润发(花雨店)看到,商场外机动车和非机动车都有序停放,商场内,大家也都能做到垃圾入桶,维护环境的干净整洁。在二楼的超市内,顾客自觉排队、



游客文明游园

相互礼让,不大声喧哗,耐心等待结账。现场工作人员积极引导,提供周到服务,超市运行有条不紊。

只有文明相伴,一路上才有美丽的风景。在文明出游理念的影响下,市民游客自觉遵

守公共秩序,积极践行文明旅游风尚,用实际行动营造文明和谐、安全有序的出游环境。

文图/“马上办”记者 唐冰倩



跨越4800公里的“童心奔赴”



学生们展示绘画作品

“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀……”

5月29日,一场跨越4800公里的暖心互动在和县与新疆皮山县之间展开。当和县历阳二小41名学生精心创作的绘画作品,与和县一束光公益协会捐赠的定制水杯、体育用品一同被送到新疆皮山县安徽实验学校时,孩子们难掩激动,齐声唱起《红星闪闪》。

这是由和县历阳二小、新疆皮山县安徽实验学校、和县一束光公益协会共同策划的“手拉手,心连心”活动。41幅饱含深情的画作中,有的描绘了各民族孩子手拉手欢聚的欢乐场景,有的呈现了中国蔬菜之乡红彤彤的和县辣椒,还有的展现了巍峨的镇淮楼、青砖黛瓦的陋室等和县独具特色的建筑。

“我也要跟你们一样,做个善心的人,以后好好学习,去安徽看望你们。”玉苏普江·阿卜力米提说道。

据介绍,和县一束光公益协会为新疆的孩子们准备的定制水杯上精心雕刻着孩子们的姓名。精心创作的绘画作品、水杯、体育用品,每一份礼物都凝聚着皖疆两地人民对孩子们健康成长的期盼。

通讯员 刘琴 邓之荣